

# 省长助理公安厅厅长王小洪莅周调研

本报讯 (记者 李凤寅 通讯员 郁发顺) 11月21日下午,省长助理、省公安厅厅长王小洪带领副厅级侦察员、警令部主任贾华等有关人员莅临我市调研公安工作。市委书记徐光,市委常委、政法委书记朱家臣,市政府党组成员、市公安局局长姚天民陪同调研。

王小洪一行先后到周口市看守所、市公安局刑事科学技术研究所、七一路公安分局电动车免费打码点、110指挥中心进行调研。在周口市看守所,王小洪察看了会见室、收押大厅、律师会见区、讯问区、监控室、视频教育中心、管教室、爱心书屋、医务室等,询问了看守所安全管理情况。他要求民警心思更细一些,工作更谨慎一些,切实加强监所的规范化管理,坚决防止重大安全事故和非正常死亡事件发生。

在市公安局刑事科学技术研究所,王小洪深入实验室、气质联用室、气相色谱室,了解该所人员配备、证据提取、设备购置等情况,对广大民警忠于职守、默默奉献的精神给予高度评价。在七一路公安分局电动车免费打码点,王小洪认真观看民警为群众电动车打码、实名登记的操作流程,并与现场群众进行交流,耐心听取群众对开展这项工作的意见和建议。听说实施这一举措后,辖区盗窃电动车案件下降了 65.22% 后,王小洪高兴地说,这一举措很有创新,既加强了管理,也服务了群众,取得了较好的社会效果,希望持之以恒、总结推广,以创新的举措提升服务群众的水平。



图为王小洪(右四)、徐光等领导在市公安局 110 指挥中心检查指导工作。 (宋光 摄)

社区警务室,使警力下沉到基层一线;真正做强做精专业警种,形成拳头力量,发挥尖刀作用。五是要扎实推进正风肃纪回头看活动并取得实效。开展正风肃纪回头看活动为塑造周口公安形象提供了一次难得机遇。全市公安机关和广大民警要放下包袱、抢抓机遇,放下决心、深查严改,通过这次活动实现形象的提升,为明年各项工作的良好开局打下基础。

座谈会上,徐光简要介绍了周口市情、经济社会发展情况和社会

稳定工作。他指出,发展是第一要务,稳定是第一责任,改革是第一动力,发展、稳定同等重要。近年来,全市公安机关在市公安局党委的领导下,紧紧围绕市委、市政府中心工作,立足本职,真抓实干,较好地完成了各项任务,行风评议位次迈入市直单位先进行列,为维护社会稳定、促进发展作出了重要贡献。对此,市委、市政府是充分肯定的,对全市公安工作和公安队伍是极为重视、倾力支持的。

徐光指出,公安机关作为维

护稳定的主力军,责任重大,使命光荣。全市公安机关要认真领会、贯彻落实好王小洪厅长的讲话精神,进一步理清思路、明确目标、强化措施、提高水平。要围绕中心,服务大局,深入推进严打整治斗争,不断优化管理服务,着力提高执法质量和水平,不断提高人民群众的安全感和满意度。要以正风肃纪回头看活动为契机,抢抓机遇,改进作风,坚持执法为民,规范执法行为,全面加强公安机关领导班子和队伍建设。

# 我市信访考察团赴固始学习交流群众工作

本报讯 (记者 普淑娟) 11月20日,全市各县市区委副书记、群工部长和市直有关单位负责同志,在市委常委、政法委书记朱家臣的带领下,到“全国信访工作先进县”固始,考察学习档案管理、接访处访流程、机构设置、人员编制、组织建设等情况。

考察团参观了固始县群众来访接待大厅、信访局各科室,详细了解组织架构、人员配置、管理模式、各科室工作开展情况及群众来信来访工作接待流程,认真查阅信访案件卷宗,并召开座谈会,听取固始县信访工作情况介绍。

据了解,固始县近年来不断创新



位于鹿邑县产业集聚区的河南广仁纺织二期生产车间充满现代化特色。目前,随着入驻该县集聚区项目的逐年增多和项目规模的不断壮大,纺织服装已成为该县的主导产业之一。(记者 王映 摄)

## 武建新在沈丘调研时要求

### 增强责任使命 搞好信访稳定

本报讯 (记者 刘琰 通讯员 乘春茂) 11月20日上午,市委常委、统战部长武建新到沈丘调研信访稳定工作和产业集聚区建设工作。

在该县产业集聚区,武建新深入正在建设中的机械制造园区、食品园区、物流园区,认真察看博瑞克机械、奥兰机械、金丝猴木糖醇、河南郑起、新华雪啤酒等企业项目的建设生产情况,并认真听取沈丘县相关负责人详细介绍。

在沈丘县信访稳定汇报会

上,武建新听取了该县公检法司、信访等部门的汇报,对该县产业集聚区建设和信访稳定工作表示认可。他认为,沈丘县经济发展势头好,工作开展突出,产业层次提升快,产业园建设发展有特色,发展潜力大;城镇化建设很好,规划超前,很有眼光,城镇化实质推进比较快;信访稳定工作有办法、有特点,工作扎实。

武建新指出,各级各部门

一定要高度重视信访稳定工作。要集中排查不稳定因素,掌握基层动态,及时发现不稳定

- 全国前 10 个月营改增试点减税超 939 亿元 预计全年超 1200 亿元  
● 我国海拔最高的 10 兆瓦级光伏电站竣工试运行  
● 我国首个实验型深海移动工作站圆满完成下水试验  
● 上海自贸区新注册企业 800 多家 19 项开放措施年内落地

(均据新华社)

认真学习贯彻  
党的十八届三中全会精神

## 市政协机关

本报讯 (记者 王艳 通讯员 张善伟) 目前,市政协召开机关全体人员会议,集中学习党的十八届三中全会精神与政协工作相结合,改革创新政协工作方式,创新政协工作平台,团结一致,奋发进取,用改革创新的精神和真抓实干的作风做好当前各项工作;要充分发挥人民政协协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的重要作用,用全会精神武装头脑,统一思想认识,做到真学真懂、真信真

用、真抓真改,自觉在政治上、思想上、行动上与党中央保持高度一致;要将贯彻落实十八届三中全会精神与政协工作相结合,改革创新政协工作方式,创新政协工作平台,团结一致,奋发进取,用改革创新的精神和真抓实干的作风做好当前各项工作;要充分发挥人民政协协调关系、汇聚力量、建言献策、服务大局的重要作用,用全会精神武装头脑,统一思想认识,做到真学真懂、真信真

## 太康县

本报讯 (记者 刘俊涛 通讯员 邹敦 刘晓刚) 11月19日,太康县委召开中心组学习会,传达学习十八届三中全会精神,就全县贯彻落实工作进行部署。

会议指出,十八届三中全会的胜利召开,宣示了党中央高举改革开放大旗的坚定决心和勇气,顺应了广大人民群众对全面深化改革的新期待,开启了我国改革开放事业的新征程,对于党中央的决策部署上来。

## 西华县

本报讯 (记者 张猛 通讯员 邵坤磊) 11月20日,西华县召开全县领导干部会议,传达学习十八届三中全会精神,动员全县领导干部迅速掀起学习热潮。

会议指出,要认真学习领会,周密安排部署,深入广泛宣传,在全县范围内迅速掀起学习宣传贯彻全会精神的热潮。全县各级各部门要把贯彻全会精神,与贯彻落实党的十八大精神、习近平总书记系列重要讲话精神和扎实做好当

十届三中全会精神与全县当前重点工作结合起来,用改革创新精神加快推进全县当前及今后一段时期的工作。

会议要求,要把学习和贯彻十

届三中全会精神与全县当前重点工作、政法系统“正风肃纪回头看”活动及党的群众路线教育实践活动紧密结合,深刻把握“一个总目标”、“六个紧紧围绕”、“十五个方面的主要任务”和“一个保障”等方面的内容,认真领会十八届三中全会的精神实质。

## 李明方在周口港区建设指挥部第一次全体会议上要求 尽快掀起港区建设新热潮

本报讯 (记者 张艳丽) 11月21日上午,周口港口物流产业集聚区建设指挥部第一次全体会议召开。市委常委、组织部长李明方,副市长刘国连出席会议。

会议宣读了关于明确周口港口物流产业集聚区建设指挥部成员单位和成员单位工作任务的通知。周口港区负责人汇报了港区建设工作进展情况,并提出相关意见和建议。与会成员单位负责人分别结合本部门工作就积极参与和配合港区发展作表态发言。

就港区建设工作,李明方在讲话中指出,一是进一步统一思想,提高认识,切实增强港区建设的责任感和紧迫感,把港区作为中心城区发展的一个重要支撑,摆在工作的重要位置,真

正将港区打造成我市新的经济增长极。二是指挥部、成员单位和港区要明确各自职责,转变工作作风,把港区作为行使职能的平台和主战场,主动作为,不等不靠,积极开展工作,加强协作配合,尽快形成加快港区建设的强大合力,迅速掀起港区建设新热潮。三是突出重点,明确节点,抓紧完成港区各项建设目标任务。要加快推进规划、土地、水电供应等关键工作,狠抓港区发展软硬环境打造,优化各种关系,加强制度建设,建立健全各种体制机制,积极转变职能,提升保障城市发展的管理和服务能力。

刘国连对港区建设进行部署。他

指出,当前和今后一段时间,要加快

完善规划体系,加快基础设施建设,

加快项目建设和招商引资等工作。